



## SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

### KÖZGYŰLÉSÉNEK

#### OKTATÁS, SPORT ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGA

---

#### J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának **2023. február 6. (hétfő) napján 14 óra 15 perckor meghirdetett, de ténylegesen 14 óra 28 perckor** Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Dísztermében megtartott **rendkívüli, nyilvános** üléséről.

**Jelen vannak:** Murvai Árpád bizottsági elnök;  
Faragó Zsolt elnökhelyettes;  
Horváth Ferenc külső bizottsági tag;  
Mácsik Henrietta külső bizottsági tag;

**Tanácskozási joggal megjelentek:** dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető;  
dr. Ambrus Gábor jogi és bizottsági referens,  
jegyzőkönyvvezető;  
Szántóné Karl Rita osztályvezető;

**Murvai Árpád elnök köszönti a megjelenteket, majd megállapítja, hogy az 5 tagú bizottságból 4 tag jelen van, így a bizottság határozatképes. Az elnök a nyilvános ülést 14 óra 28 perckor megnyitja.**

**Az elnök az ülés napirendjének elfogadására tesz javaslatot, amelyet a bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő napirendet állapította meg:**

#### NAPIREND

1. napirendi pont:

**Javaslat a 2023-évi bizottsági keret meghatározására**

(szóbeli előterjesztés)

**Előterjesztő:** Murvai Árpád elnök

**Előadó:** Murvai Árpád elnök

---

1. napirendi pont:

**Javaslat a 2023-évi bizottsági keret meghatározására**

(szóbeli előterjesztés)

**Előterjesztő:** Murvai Árpád elnök

**Előadó:** Murvai Árpád elnök

**Murvai Árpád elnök:** Van-e kérdése valakinek?

**Faragó Zsolt elnökhelyettes:** Egyszerű kérdésem lenne. Hogy áll a költségvetés?

**Szántóné Karl Rita osztályvezető:** Sok minden nem változott az utolsó Közgyűlési ülés óta, de folyamatosan dolgozunk a költségvetés kidolgozásán. Megkaptuk a 365 000 000 forint állami támogatást. Újra felülvizsgáltuk az energiaköltségeket. Sajnos nem tudtuk érdemben csökkenteni az ilyen irányú kiadásainkat.

**Faragó Zsolt elnökhelyettes:** Lesz valami plusz pénz, ami a szokásoson kívül még beérkezik? Kompenzáció lesz esetleg? Itt azért ebben az évben jelentős plusz kiadásai lesznek az egyesületeknek, akik a támogatásunkra szorúlnak és tudni szeretnénk, a mi bizottságunk mire számíthat.

**Szántóné Karl Rita osztályvezető:** Tavaly előtt megkaptuk a Miniszterelnökségtől az 1 000 000 000 Ft támogatást, amivel tavaly úgy tudtunk elindulni, hogy rögtön a városüzemeltetésre kellett fordítanunk. Különböző önkormányzati forrásokat pedig el tudtunk különíteni. Most ilyen maradványunk nincsen. Van azért olyan bevételi forrás, amikkel majd valószínűleg pluszba számolhatunk. Emelkedtek például a parkolási díjak stb., de ugye ezek még nem kézzel foghatók és így nem is lehet még ezeket biztos bevételként számon tartani. Nem azt mondom, hogy nem lesz bizottsági keret, de elsősorban a kötelező feladatokat kell végrehajtanunk és finanszíroznunk.

**Murvai Árpád elnök:** Én azt kérdezném, hogy a költségvetés, amin most dolgoznak tartalmaz e bizottsági keretet?

**Faragó Zsolt elnökhelyettes:** Nagyon sok egyesületnél ugyan az a probléma, mint az élet minden területén. Emelkedett költségek és csökkent bevételek. Remélem, hogy most ezt figyelembe véve emelkedhet a pénzügyi keretünk. Nekem az lenne a javaslatom, hogy egy 60 000 000 forintot mondanék. Ennyit javaslok OKSI bizottsági keretnek.

**Murvai Árpád elnök:** Nyilván mindenki tudja, hogy társadalmi és gazdasági összeomlás szélén állunk. Az egyesületeket is megviseli ez a helyzet. Én azt mondom, hogy mindenképpen több támogatást érdemelnek a Közgyűlés részéről az egyesületeink. Én is javaslom ezt a 60 000 000 forintot, ami említésre került. Javasolom továbbá, hogy a bizottsági keretek külön-külön soron szerepeljenek a költségvetésben.

*Az elnök fentiekre tekintettel megfogalmazza határozati javaslatát.*

*További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

**Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és a következő határozatot hozta:**

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Oktatás,  
Sport és Ifjúsági Bizottságának 6/2023. (II.6.) határozata  
a 2023. évi bizottsági keretekre vonatkozó javaslatról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága javasolja a polgármesternek, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. évi költségvetése tervezetének elkészítésekor az alábbiakat vegye figyelembe:

- az egyes bizottsági keretek külön soron kerüljenek rögzítésre;
- a kialakult gazdasági helyzetre tekintettel az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság 2023. évi kerete kerüljön megemelésre, 60 millió forintra.

**Határidő: 2023. február 15.**

**Felelős: Ács Rezső polgármester**

***További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az elnök a nyilvános ülést 14 óra 41 perckor berekeszti.***

***K.m.f***

***Mácsik Henrietta  
jegyzőkönyv-hitelesítő***

***Murvai Árpád  
elnök***

***Készítette:***

***dr. Ambrus Gábor  
jegyzőkönyvvezető***

***Ellenjegyezte:***

***dr. Gábor Ferenc  
jegyző***